
Konkrét kérdés Elérhető pontszám

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

0 – viszonylag nehéz volt
1 – nem volt olyan nehéz, de nem sikerült azonnal
2 – (szinte) azonnal sikerült
0 – nem
1 – igen
0 – nem
1 – részben megfelel
2 – megfelel
0 – nem
1 – részben megfelel
2 – megfelel
0 – nincs kitöltve
1 – részben kitöltötték
2 – teljesen kitöltve

0 – nem

1 – ritkán
2 – rendszeresen, szinte mindre

0 – nem
2 – igen
0 – nem
1 – ritkán
2 – rendszeresen
0 – nem
1 – igen
0 – nincs
1 – van, de nem mindegyikre
2 – van

10 14 8 12 13 13 13 13 14 11 13 13

0 – nagyon ritka 
1 – havonta 
2 – hetente / napi 3+
3 – heti 2-3
4 – heti 4-6
5 – naponta
0 – nincs
1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)
0 – nem
1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)

0 – nincs

1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)
0 – nincs
1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)
0 – nincs
1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)
0 – nincs
1 – ritkán (havi 1-3 db)
2 – rendszeresen (hetente vagy több)
0 – nem
2 – igen
0 – nem
1 – részben
2 – igen
0 – alacsony színvonalú
1 – átlagos
2 – magas színvonalú
0 – nem
1 – többnyire igen (néhány kivétel - heti 1-2)
2 – rendszeresen (max. 1-2 kivétel/hó)
0 – nem felel meg
1 – részben megfelel
2 – többnyire megfelel
0 – nem felel meg
2 – megfelel
0 – nem felel meg
1 – részben megfelel
2 – megfelel
0 – nem felel meg / nincs
1 – részben megfelel
2 – megfelel
3 – magas színvonalú
4 – kiemelkedő
0 – 0-25
1 – 26-50
2 – 51-75
3 – 76-100
4 – 101+
0 – 0
1 – 1-5
2 – 6-20
3 – 21-50
4 – 51+
0 – 0
1 – 1-10
2 – 11-30
3 – 31-50
4 – 51+
0 – nem használnak hirdetéseket
1 – nagyon ritka 
2 – havonta 
3 – hetente 
4 – heti 2-3
5 – heti 4-6

25 30 19 34 24 25 32 37 44 31 29 31

835 - 94 389 9 589 2 807 1 494 839 2 639 1 249 874

4,50 - 4,4 4,00 4,60 4,4 4,3 4, 5 4,50 4,50 4,60 4,60
24 000 75 115 9 732 27 909 12 000 31 553 54.635 57 000 52 000 151 000 35 019 52 000

35 44 27 46 37 38 45 50 58 42 42 44

Max. Pont: 65 53,85% 67,69% 41,54% 70,77% 56,92% 58,46% 69,23% 76,92% 89,23% 64,62% 64,62% 67,69%

Átlag megosztási szám/poszt (2024.01.01 - 03.31 között) 1

Összesen:

Hány pontos az értékelés? 
Oldalkedvelők száma

ÖSSZESEN

Milyen rendszerességgel hirdetnek?
https://www.facebook.com/ads/library/?active_status=all&ad_type=political_and_issue_ads&c
ountry=HU&media_type=all

2

Hány felhasználói értékelésük van?

Megfelelő a helyesírás? 2

Megfelelő az emojihasználat? 0

Milyen a community management minősége? 2

Átlag like és reakció szám/poszt (2024.01.01 - 03.31 között) 2

Átlag komment száma/poszt (2024.01.01 - 03.31 között) 1

Szoktak live-olni? 0

Egységes a vizualitás? 0

Milyen minőségű a vizuális megjelenés? 1

Saját képeket használnak? (pl.: fotózás, UGC, nem Stock) 2

Átlagosan milyen a kép-szöveg aránya? 1

Kihasználják a lehetőségeket? (aktualitások) 2

Vannak képgalériák/montázsok/albumok? 2

Milyen az aktivitást célzó posztok mennyisége? 1

Milyen a videós posztok mennyisége? 0

Milyen az animációs posztok mennyisége? 0

Odaillő menüpontokat alkalmaznak? Észrevehető a fontossági sorrend? 1

Van átkattintási lehetőség a többi közösségi média csatornára? 0

Összesen:

Bejegyzésmegosztás gyakorisága
HA RENDSZERTELEN, AKKOR AMI A LEGJELLEMZŐBB -1 PONT

5

BEJEGYZÉSEK (max 47 pont)

Vannak forgalomterelő posztok? 1

ALAP BEÁLLÍTÁSOK (max. 18 pont)

Borítókép minősége megfelelő? 0

Mennyire van kitöltve a névjegy? 2

Moderálják az értékeléseket? Válaszolnak az ott feltett kérdésekre, panaszokra? 0

Az említések/megjelölések odaillőek? Moderálják? 0

1

2

1

0

2

Profilkép minősége megfelelő? 2

2

1

2

Mennyire könnyű megtalálni az oldalt? (Facebook keresőben) 2

Egyedi felhasználónév van beállítva? (linkben) 1

Használják az események funkciót? 2
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INTÉZMÉNY
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